





Полковник сельхозартели «Джамбуль» (Казахская ССР) г. Абильбаев Коконтай активно помогает пограничникам в охране государственной границы. На снимке: Н. Абиляев с пограничным дозором. Фото И. Уляина. (ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Устраняя недостатки, бороться за новые успехи

ЧЕРКЕССК, 9 мая. (По телефону от наш. корр.). Выступая с отчетным докладом, секретарь первичной партийной организации Черкесской МТС тов. Пустоветов подробно рассказал коммунистам о выполнении исторических решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б)...

Партийная организация воспитала замечательных людей. Имела комбайнеров-коммунистов тт. Шаронова, Орлова и Суханова известные далеко за пределами области. Они три года подряд убирают высокие сталинские урожаи, не допуская потерь зерна, экономят горючее. Член ВКП(б) орденосец Суханов, пять лет работая на одной и той же комбайне «Сталин»...

Черкесская МТС успешно провела весенне-полевые работы — сев ранних колосковых и подсолнечника, посев паров, боронование збои. За три месяца этого года тракторные бригады сэкономили 12 тонн горючего.

В предиях по докладу тов. Пустоветова выступили 11 членов и кандидатов ВКП(б) из 18 присутствовавших на собрании.

Главное внимание ораторы уделяли работе машинно-тракторной мастерской, станковому движению и политическому образованию коммунистов.

Коммунист тов. Сивридов заявил, что мастерская работает еще пло-

Неудовлетворенность достигнутым

Должностно и организационно прошло отчетно-выборное собрание в первичной партийной организации железнодорожной артели «Боепротектор». Оно показало рост активности и политической сознательности коммунистов, повышение их авангардной роли на производстве.

Во время прошлых выборов деятельность секретаря этой партийной организации была признана неудовлетворительной. Влияние партийной организации на хозяйственные дела артели не чувствовалось. Артель из года в год не выполняла своей производственной программы.

В течение отчетного периода горком ВКП(б) обратил внимание на эту партийную организацию, помогая ей ликвидировать недостатки. Партийная организация обеспечила планирование производственных процессов, развернула социалистическое соревнование, наладила массовую политическую работу.

Положение дел в артели изменилось. Производственный план прошлого года она выполнила на 149 проц., план на будущий — на 190 проц., а программу первого квартала 1941 года — на 115 проц.

Вместе с тем коммунисты по-прежнему критично и недостатки, имеющиеся в работе.

Собрание признало работу секретаря тов. Едзюва неудовлетворительной. Он снова избран руководителем партийной организации.

Серьезно заявил за реализацию решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) коммунист завода Вязьминский. В результате завод преодолел свое производственное отставание и производственную программу 1 квартала 1941 года выполнил на 104,7 процента. Производительность труда повысилась на

ХРОНИКА ВЫБОРОВ

В 13 из 23 партийных организаций Аполонского района прошли отчетно-выборные собрания. Наиболее организованно и деловито прошли отчеты и выборы в партийную организацию Аполонской МТС. Почти все выступавшие в предиях отмечали, что секретарь партийной организации тов. Будай неудовлетворительно руководит коммунистами, не нацеливал партийную организацию на разрешение коренных вопросов станицы.

Откровенность от производства, отсутствие новаторской партийно-массовой политической работы среди коллектива привело к тому, что МТС имеет 86 тысяч рублей убытка. Учет оборудования и материальных ценностей запущен, что способствует всякого рода злоупотреблениям. Только недавно стало известно, что в МТС недостает на 65 тысяч рублей различных сельскохозяйственных машин, а также 8 моторов от тракторов СТЗ, стоимостью в 12 тысяч рублей.

Много нарушений в организации труда. Мимо всех этих недостатков свободно проходили партийные и хозяйственные руководители.

Собрание, подвергнув суровой критике недостатки, признало работу секретаря партийной организации неудовлетворительной. Коммунисты избрали своим руководителем орденосца тов. Лукьянова, а его заместителем — комбайнера-орденосца тов. Погорезова.

В Кисловодске отчеты и выборы состоялись в 34 партийных организациях из 190, насчитывающихся в городе. Выборы партийного комитета прошли при высокой явке и активности членов и кандидатов ВКП(б).

Коммунисты хлебокомбината и медальонблата в отчетно-выборном собрании пришли к новым производственным победим. Эти предприятия успешно выполнили план прошлого года, неплохо выполняют и сейчас.

Выступая в предиях, коммунисты предостерегали партийных руководителей против самопокоянности, требовали от них добиваться дальнейшего улучшения работы предприятий, устранять недостатки, которых еще немало. Ораторы привели примеры неудовлетворительной работы политического самообразования коммунистов, воспитания вновь принятых в ряды партии.

На отчетно-выборных собраниях в партийных организациях салатовцев им. Семашко и им. Воеводина Морского флота коммунисты отметили недостатки в организации политической агитации. Подверглась критике и работа ВКП(б) за его слабую связь с линейными партийными работниками.

Почти в половине всех партийных организаций Черкесской области закончились выборы партийных комитетов. В 49 партийных организациях работа бюро и секретаря признана удовлетворительной. Вновь избран секретари в 31 партийной организации.

Большое место в работе собраний занимают вопросы борьбы за реализацию решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б). Выступая в предиях по отчетному докладу, коммунисты швейной фабрики указывали, что партийная организация не достаточно внимания в хозяйственных делах. На предприятии до сих пор не вжит брак, бесхозяйственно расходуются материалы.

В районе обсуждают вопрос о подготовке к призыву

На днях бюро Сталинского РК ВКП(б) г. Ворошиловска обсудило вопрос о подготовке к очередному призыву в Красную Армию. Бюро отметило, что подготовка в районе идет крайне медленно. Обученные неграмотных и малограмотных призывников не организовано. Неудовлетворительно налажена военно-физкультурная работа среди призывного состава молодежи. Особенно плохо обстоит дело со слепой слепотой на значок ГТО по новому комплексу. Всего сдали нормы 38 проц. призывников.

Райком ВКП(б) объявил партийной организации уделить свое внимание подготовке к очередному призыву.

В ПОМОЩЬ ЭКОНОМИЧЕСКОМУ ОБРАЗОВАНИЮ АКТИВА Овладеть финансово-экономической стороной производства

Еще десять лет назад, в феврале 1931 года, на Всесоюзном совещании хозяйственных товарищеских организаций поставлена задача — по-настоящему овладеть производством, его техникой, его финансово-экономической стороной. Эта задача, особую остроту приобретает сейчас, когда XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) дала партийным организациям, нашим руководящим кадрам конкретную программу борьбы за дальнейший подъем промышленности и транспорта.

Глубоко вникать в технику, экономику, финансы производства надо потому, что все его стороны взаимно связаны между собой. Эта внутренняя связь находит свое организационное выражение в едином техпроцессе предприятия. Финансовый план целиком опирается на задания производственного плана. Без тщательно взвешенных и экономически обоснованных показателей производства финансовый план отрываемся от производственной жизни предприятия. Нельзя правильно подсчитать для финансового плана денежную выручку от реализации продукции, если нет уверенности в реальном подходе программы выпуска продукции в натуре по количеству и ассортименту. Нельзя правильно подсчитать денежные затраты на реализацию продукции, если не знать в основу натуральные производственные затраты на сырье, основные и вспомогательные материалы, топливо и т. д., если не опираться на производственный план по труду.

Без правильного подсчета выручки и затрат не могут быть достаточно выявлены возможности социалистического выполнения. Поэтому указание тов. Молотова: «Нужно хорошо знать, то что обходится государству работа каждого предприятия, каждой организации» — всегда должен помнить каждый хозяйственный руководитель.

Обеспечивая разработку и осуществление на практике экономически обоснованного финансового плана, руководитель имеет возможность предвидеть ход хозяйственного процесса, анализировать его результаты, вскрывать ошибки и исправлять их.

По может быть терпимо такое положение, чтобы экономическая безграмотность того или иного беззаботного руководителя наносила какой-либо ущерб крупным интересам государства. Надо, поэтому, каждому руководителю научиться свободно читать баланс доходов и расходов, разбираться в экономическом содержании его статей, овладеть основными методами их составления и проверки.

«Это факт», — указывал товарищ Сталин, — что в ряде предприятий и хозяйственных организаций давно уже перестали считать, калькулировать, составлять обоснованные балансы доходов и расходов. (Под-

черкнуто мною.—И. И.). Это факт, что в ряде предприятий и хозяйственных организаций понятия: «средняя экономика», «сокращение производственных расходов», «рационализация производства» — давно уже вышли из моды.

Баланс доходов и расходов обязывает хозяйственника по-настоящему вникнуть в деятельность предприятия, подсчитывать и мобилизовать все его доходы, целесообразно расходовать средства, «беречь народное добро и обращаться с ним по-хозяйски, соблазняя экономию в расходах и на деле беречь народную копеечку».

Привлекая к ознакомлению с основными финансовыми планирования, надо, прежде всего, установить, что предприятие имеет два балансовых документа: во-первых, плановый баланс доходов и расходов и, во-вторых, бухгалтерский баланс. Баланс доходов и расходов обобщает финансовый план предприятия. Он служит для проверки полноты и реальности установленных в плане заданий по имеющим быть совершенным в будущем хозяйственным операциям в их финансовом выражении. Для этого учитываются все виды денежных доходов от производства этих операций и расходы на их осуществление. Он служит орудием контроля, во-первых, за максимальной мобилизацией производственных возможностей, финансовых ресурсов и социалистических накоплений, во-вторых, за опережением развития экономики, сокращением непроизводительных расходов и целесообразным использованием средств и, в-третьих, за распределением финансовых ресурсов в соответствии с заданиями государственного народнохозяйственного плана и требованиями господства.

Все доходы и расходы статьи баланса рассчитываются на две самостоятельные группы, имеющие свои итоги. Первая группа объединяет все виды доходов и расходов предприятия и представляет собой первую часть (основную, исходную). В ней выводится результат сравнения двух сторон (т. е. превышение либо доходов над расходами, либо расходов над доходами). Вторая называется «взаимнополюсной с бюджетом» и объединяет в доходной стороне «ассигнования из бюджета», а в расходной — «платежи в бюджет». Она представляет расчетный баланс финансовых взаимоотношений предприятия с бюджетом.

В целях достижения наглядности показателей баланса доходов и расходов и легкости его чтения, можно расположить его статьи по их экономическому и организационному содержанию. Взаимосвязанные между собой доходы и расходы и расходы и ассигнования обычно противопоставляются друг другу. Вот соответствующий пример:

Table with columns: Доходы, Расходы, 1941 г. план. Rows include: 1. Выручка от реализации продукции предприятия (9000), 1. Итого затрат на реализуемую продукцию (6750), 2. Доходы жилищно-коммунального хозяйства (66), 2. Затраты жилищно-коммунального хозяйства (76), 3. Прибыль от капитальных работ, производимых хозяйственным способом (14), 4. Удорожание стоимости капитального строительства в связи с изменением цен на материалы и ж.-д. грузовых тарифов (40), 5. Выручка от реализации вывезенного имущества (—), 6. Непользованные остатки амортизации на начало года (12), 6-1. Амортизация по ОБС (2), 7. Прирост минимального остатка начисленных зарплат и соцстрахования (3), 8. Излишек собственных оборотных средств на начало года (40), 9. Средства родителей на содержание детского сада (16), 10. Доходы побочных предприятий учебных учреждений (8), Итого доходов (9188), Итого расходов (7959).

Баланс доходов и расходов выводит в свою расходную сторону смету производства, калькулирующую себестоимость продукции, отражает в доходах валовую выручку от реализуемой продукции, а следовательно, и все социалистическое накопление (как прибыль, так и налог с оборота), раскрывает весь процесс социалистического накопления. Он есть финансовое выражение процесса социалистического расширения воспроизводства в хозяйстве. Чтобы по-настоящему овладеть

финансово-экономической стороной производства, надо при составлении финансового плана на новый год учитывать опыт прошлого года, анализировать бухгалтерский баланс и другие отчетные данные предприятия по выполнению им программ выпуска, по себестоимости, по труду, по финансовым результатам. Изучение итогов прошлого, умение вскрывать в них причины нового — позволяет обосновать баланс доходов и расходов на планируемый год фактами лучших достижений в экономике предприятия за прошлый год, а путем изу-

чения причин, вскрытых при анализе ошибок, — избежать их в будущем.

Нельзя забывать указания В. И. Ленина, призывавшего к изучению и проверке плана: «Деловой экономист, вместо пустых отчетов, цифр, данных, проанализирует наш собственный практический опыт и скажет: ошибка там-то, исправлять ее надо так-то». (Том 26, стр. 173). А между тем, не видно исправления ошибок в таком, например, финансовом планировании: Орджоникидзевский крайинтерпрод по нико-безальтовой промышленности наметил на 1941 год удельный вес затрат на реализуемую продукцию по отношению к выпуску — в 41 процент, против 37 процентов 1940 года. Это значит, что издержки производства растут в больших темпах, чем социалистическое накопление. Это может произойти за счет разбухания фонда зарплат и «прочих» затрат. А где рост производительности труда? А как это увязывается с переходом из семизначную рабочую неделю и восьмичасовой рабочей день? Очевидно, такие вопросы не тревожат составителей финансового плана в крайинтерпрод!

Такая же картина имеет место и в финансовом планировании металлургической промышленности. Вместо плановой рентабельности 1940 года в 25,4 процента, рентабельность на 1941 год планируется в 22,9 процента. При этом в outlook владутся плохие показатели прошлого года: брак, простой, неослабление чушном и т. д. и т. д. Вместо борьбы за ликвидацию непроизводительности производственного процесса 1940 года, фактически сия в краевой металлургической промышленности налицо равенство на отставание.

Возмем еще такой факт. Разработка годовых финансов по районной промышленности на 1940 год базировалась не на показателях производственных планов, а на контрольных цифрах только выпуска валовой продукции. Поэтому вместо метода прямого счета выручки, затрат и накоплений применялся далеко не совершенный «метод экономических подсчетов», страдающий значительными погрешностями. Неудивительно поэтому, что в марте 1940 года Крайинтерпрод пришлось внести решение о доплате балансов выпуска продукции ширпотреба сверх лимитов, положенных крайинтерпродом в основу профинпланов 1940 года.

Отсюда и тот факт, что анализ отчетов районности за прошлый год вскрывает по ряду районов значительные дополнительные накопления сравнительно с назначенными пропорциональными финансовыми планов. Питерский известный завод, при действующем соотношении цен на известняк-позолоченный (дешевле) и шпатель — отходы от него (дороже), не отражает в финансовом снижении стоимости производства за счет продажи отходов, а заводоуправление в 1941 году запланированную им только от продажи известняковых вывучки фактически увеличить за счет выручки и от продажи отходов. В результате будет картина завышенного «перевыполнения» задания по финансам, что ясно и теперь, при его составлении.

Познакомимся еще с основными расчетами статей, связанных с оборотными средствами предприятия.

Table: БАЛАНС ДОХОДОВ И РАСХОДОВ (первая часть) на 1941 год (в тыс. руб.). Columns: Доходы, Расходы, 1941 г. план. Rows include: I. Итого доходов (9188), II. Итого ассигнований (1485), Всего доходов (9304).

Table: БАЛАНС ДОХОДОВ И РАСХОДОВ в ЦЕЛОМ на 1941 г. Columns: Доходы, Расходы, 1941 г. план. Rows include: I. Итого расходов (7703), II. Итого платежей (1601), Всего расходов (9304).

Доходное сальдо по первой части — 1485. Перенесем из доходной стороны первой части в расходную — второй части изымаемые в бюджет — налог с оборота и излишек оборотных средств. Из расходов первой части перенесем в доходы второй части те расходы, которые должны покрываться ассигнованиями из бюджета в сумме 116 тыс. В целях опознательного сбалансирования, в расчетном балансе надо иметь сальдо противозоловое, по равному сальдо в исходном балансе.

Для этого нужно включить, как платежи в бюджет, величину 661 тысячу руб. В результате баланс доходов и расходов имеет равенство тех и других в сумме 9304.

Все установленные нами статьи должны получиться после большой кропотливой работы по анализу баланса на 1 января 1941 года, после внимательного взвешивания всех возможных ресурсов в хозяйстве.

Обозревая в целом баланс доходов и расходов, легко видеть тес-

нотную связь финансов предприятия с бюджетом. Всякое разбухание непроизводительных затрат или неполная мобилизация внутренних ресурсов предприятия, всякая ошибка в финансовом планировании затрагивает общегосударственные интересы.

В финансовом планировании нужно на деле обеспечивать минимум в экономике, к стоимости производимых продуктов. «Между тем», — говорил товарищ Молотов на XVIII съезде ВКП(б) — «у нас и теперь вздулись такие хозяйственные руководители, которые считают или своего достоинства зачислять в баланс, изучать отчетность, забываются о хозяйстве».

Нужно всегда помнить и тепло разрешать указание товарища Сталина: «...овладеть техникой, самим стать хозяевами дела. Только в этом гарантия того, что наши планы будут полностью выполнены, а экономическое будет проведено».

«Вопросы Ленинским», стр. 327). Делает И. ИЛЬЯШЕВ.

«Прирост собственных оборотных средств планируются от норматива на начало и нормативу на конец планируемого года. Дневные нормы запасов должны быть экономически обоснованы конкретными условиями производства. Учитываются производственные условия по ассортименту продукции, условия снабжения, быта, транспортировки, договорные взаимоотношения с поставщиками и покупателями и т. д. Нормативы относятся: а) по сырью, основным и вспомогательным материалам и топливу — к годовому или квартальному их расходу по смете производства; б) по незавершенному производству — к валовой продукции и в) по готовым изделиям — к товарной продукции на фабрично-заводской себестоимости.

Например, норматив на 1 января 1942 года по сырью равен 110 тысячам рублей, так как запас установлен — на 10 дней, а средняя норма расхода равен 11 тысячам. Если норма оборотных средств на конец года составит 800 тысяч, а к началу — 720 тысяч. Потребность в их приросте 80 тысяч. Анализ бухгалтерского баланса на 1 января 1941 года показал фактически наличие собственных оборотных средств 760 тысяч. На начало 1941 года излишек их — 40 тысяч.

Хозяйственник должен особо внимательно относиться к планированию потребности в собственных оборотных средствах и к их использованию. Куда пойдет, например, такое планирование. Мозговская швейная фабрика крайинтерпрод имеет запас брошюрных пружин и пружек на десятки лет. Ворошиловская обувная фабрика запасла разнорабочих на два года и это заморозило 42 тысячи рублей оборотных средств. По воронцово-александрийскому швейному заводу непроизводительный расход оказался в три раза больше, чем в предыдущем году.

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 10 февраля 1940 г. запретил продажу, обмен и откуп на сторону оборудования и материалов и установил ответственность по суду за эти незаконные действия. Отныне все имеющиеся на предприятии излишки оборудования, а также материалы, озававшиеся излишками и непроизводительными, специально учитываются и централизованно перераспределяются. Их Указом вытекает обязанность хозяйственных органов пересмотреть нормативы по товарно-материальным стоимостям для уточнения профинпланов 1941 года.

Поведение и итоги исходного баланса. Доходы — 9188, а расходы — 7959 тысяч рублей. Однако в итоге расходов оказались затраты, отраженные там дважды. Например, капитальные затраты в части финансирования за счет амортизации — 64 тыс. руб.; расход на детсад за счет фонда директоров 24 тыс. руб. и пр. За вычетом 256 тыс. руб. дублированных статей — оказывается действительных расходов 7703 тыс. рублей.

Получив опечатанные итоги и первой части: 1) составили доходы с расходами и вывели сальдо; 2) построили вторую часть и вывели по ней сальдо и 3) подытожили кажущийся результат.

Получив опечатанные итоги и первой части: 1) составили доходы с расходами и вывели сальдо; 2) построили вторую часть и вывели по ней сальдо и 3) подытожили кажущийся результат.

Получив опечатанные итоги и первой части: 1) составили доходы с расходами и вывели сальдо; 2) построили вторую часть и вывели по ней сальдо и 3) подытожили кажущийся результат.

Получив опечатанные итоги и первой части: 1) составили доходы с расходами и вывели сальдо; 2) построили вторую часть и вывели по ней сальдо и 3) подытожили кажущийся результат.

Получив опечатанные итоги и первой части: 1) составили доходы с расходами и вывели сальдо; 2) построили вторую часть и вывели по ней сальдо и 3) подытожили кажущийся результат.

Получив опечатанные итоги и первой части: 1) составили доходы с расходами и вывели сальдо; 2) построили вторую часть и вывели по ней сальдо и 3) подытожили кажущийся результат.

ПРИВЕДЕМ В КУЛЬТУРНЫЙ ВИД ГОРОДА И СЕЛА КРАЯ

## БЛАГОУСТРОЙСТВО РАЙОННОГО ЦЕНТРА

(От нашего корреспондента)

Обращение городского актива по благоустройству г. Молдова нашло живой отклик среди населения...

Тот назад базарная площадь и многие улицы были непроходимыми весной и осенью...

Суворова начали с осушения почвы. Воздух протянулся прекрасные каналы, стоки...

Штукет, привезли прочные дубовые столбы. Первая изгородь длиною в 571 метр обрывает парк...

Что еще недостает для украшения улиц? Ставится решим, что надо отгородить дома легкой красной изгородью...

В Советском районе строится колхозная станция. В 18 километрах от этой станции сооружается крупное водохранилище...

Перспективы строительства колхозных станций теперь особенно велики. Колхозы экономически окрепли и стремятся обогатиться своей электроэнергией...

## СТРОГО СОБЛЮДАТЬ УСТАВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ

В 20 пункте Приморного Устава сельскохозяйственной артели говорится: «Общее собрание действует при участии не менее 1/2 общего числа членов...

Всё же, хотя бы незначительное, отступление от требований Устава, должно расцениваться как грубое нарушение колхозной демократии...

Общее собрание, согласно Уставу, является высшим органом управления артели. Составленная собранием программа работ...

Секретарь Нагутского района ВКП(б) И. ИВЧЕНКО

каждое решение общего собрания артели должно быть тщательно подготовлено и обосновано...

Нег сомнения, что это мероприятие окажет свое положительное действие.

Секретарь Нагутского района ВКП(б) М. ПИРОЖКОВ

## Колхозы улучшают пастбища

Под выгонами и пастбищами в колхозах Инатовского района занято около 41000 гектаров земли...

Почти во всех сельхозартелях созданы специальные бригады и звенья по кормовому животноводству...

## Откопка отар в горы

Колхозники соседних с Орджоникидзевским краем автономных республик начали откопку овец с зимних пастбищ Кизлярского округа...

## Строительство колхозных гидроэлектростанций

Решением XVIII съезда ВКП(б) предусмотрено всестороннее развитие электрификации сельского хозяйства...

В настоящее время в колхозах идет работа по устройству водосборных сооружений и созданию водохранилищ...

Г. СЕКОЛОВ, зам. главного инженера Севкавказэлектро

## Высокогорный поход студентов

На днях 45 студентов Черкесско-Карачаевского педагогического института вышли в высокогорный поход...

М. СЕРГЕЕВ



На снимке: бригадир коммуногормного цеха микоян-шахарской мастерской промкомбината Н. В. Черников (слева) и его ученики В. Н. Лавров, ежедневно выполняющие норму на 200-300 процентов. Фото С. Петросяна.

## 34 РАДИСТА-КОРОТКОВОЛНОВНИКА

Краевой клуб технической связи впервые выпустил 34 радистакоротковолновника...

Г. ШНЕЙДЕРМАН

## В прикумских степях

Две Прикумские степи являются суровой и неприглядной. Бескрайняя пустынная равнина, только издали прерываемая небольшими холмами...

Взобравшись на небольшую пригорок, впереди вы ясно видите неровную линию огня костров...

Чабаны — народ гостеприимный и любознательный. Многие из них по несколько лет подряд безвыездно живут в степи...

Н. ИВАХЕНКО

За каждым чабаном здесь закреплен отар — до 700 шершестых овец. Надо большое знание, чтобы уберечь всю отару...

В колхозе «Красный камышаник» 45 отар, около 30 тысяч овец. Почти все матки уже окотились...

Скорю на фермах наметается стирание овец. Уже сейчас сюда заезжают всевозможные шерстяные изделия...

Хороший чабан — рассказывает

Булавин, — что каждая шершестовая ода даст не менее семи килограммов хорошей шерсти...

«Колхоз «Красный камышаник» — самое богатое хозяйство в Левомукомском районе...

В Прикумских степях мало овец. Пастбища эти являются бичом животноводства, мешаю равномерному заселению здешних мест...

Н. ИВАХЕНКО

## ТЕАТР „Двадцать лет спустя“

1920 год. Маленький провинциальный город. Разгар гражданской войны. Бельшевики, Красная Армия...

И вот перед зрителем происходит ряд событий, участники которых воспринимаются как подлинные герои, простые, скромные...

Такова идейная направленность пьесы М. Светлова «Двадцать лет спустя»...

В пьесе есть ряд превосходных сцен. Сильное впечатление производит сцена в комнате Берты Кузмишиной...

В пьесе есть ряд превосходных сцен. Сильное впечатление производит сцена в комнате Берты Кузмишиной...

Г. СЕКОЛОВ

О бурных событиях гражданской войны повествуется в эмоционально-приподнятой, но замедленной форме...

С большими изюминками описаны и постановка этой пьесы в Красном драматическом театре...

Слабое выглядит комсомольская (артист И. Балза). Он не умеет провал на овал и том же тоне, как будто его героя Коло...

Итак поэтическая натура Востри слабо понята и также слабо выражена артистом В. Болдыным...

На какой же выход наталкивает этот сюжет? Во-первых, это сюжетный эпизод, сопоставленный с традиционной моделью...

К. ЧЕРНЫЙ

## МОЛОДЕЖЬ ГОТОВИТСЯ К ПРИЗЫВУ

Привык в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию и Военно-Морской Флот — большое радостное событие в жизни советской молодежи...

Недавно в районе мы провели месячные подготовительные занятия. В это время в колхозных оборонных кружках, в оживленных коммунках, в клубах...

Н. ЗАХАРЧЕНКО, Военком Буденновского района

## „КУБАНЬ МЕНЯЕТ РУСЛО“

Сборник Орджоникидзевского краевого издательства 1941 г. стр. 91

Волы народных масс, сплоченных большевиками, творят чудеса. Опыт борьбы за войну в 1940 году, имевший продолжением в строительстве, героический труд на стройке, социалистическое соревнование...

Подписание мирного договора между Францией и Таи

ТОКИО, 9 мая. (ТАСС). Как сообщает агентство Дюей Юнайтед Пресс, сегодня подписан мирный договор между Францией и Таи...

ВОЙНА В ЕВРОПЕ, АФРИКЕ И АЗИИ

На англо-германском фронте по-прежнему отмечается активность авиации воюющих сторон. В ночь на 9 мая, сообщается в сводке германского командования...

Передвижение французских судов

БРЯНСК, 9 мая. (ТАСС). Германское информационное бюро передает из Стрельбицкого канала...

Приговор по делу о саботаже на итальянском пароходе в США

НЬЮ-Йорк, 9 мая. (ТАСС). Как сообщает агентство Ассошиэтед Пресс, суд города Вилсон...

Ллойд Джордж воздержался от голосования в пользу доверия правительству

ЛОНДОН, 8 мая. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что Ллойд Джордж, выступивший вчера в палате общин...

Из телеграмм

Спущен на воду первый французский пароход, построенный после перемирия в неоккупированной Франции. Американская правительственная морская комиссия разрешила Канаде захватывать 25 американских судов...



Фрунзенская зоологическая база направляет в зоологические сады Москвы и заграничные парки диких зверей и птиц...

ДЕНЬ НАШЕГО КРАЯ

Антирелигиозные лекции на канале

Краевой совет союза воинствующих безбожников организовал ряд лекций на антирелигиозные темы для строителей Нефтекамского канала...

Реализация лотерейных билетов Осоавиахима

В гор. Ворошиловске успешно идет реализация билетов XV лотереи Осоавиахима. Первые организации Осоавиахима Сталинского района затребовали билетов на 80 тыс. рублей...

Новые дороги в Черкесии

АУЛ ХАБЕЗ, 9 мая. (По телефону от наш. корр.). С 10 мая в Черкесии начинается скоростное строительство новых дорог...

Шоферы-стотысячники

Лучшие шоферы автобазы № 110 (Ворошиловск) стахановцы тт. Горбунов и Подеревьев...

«Правду» читают в день выхода

ПЯТИГОРСК, 9 мая. (По телефону от наш. корр.). В связи с открытием летней навигации на авиалинии Москва — Миллерово...

Увеличение американского военного флота

НЬЮ-Йорк, 9 мая. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс, комиссия по военно-морским делам палаты представителей одобрила законопроект...

США и Эйре

НЬЮ-Йорк, 9 мая. (ТАСС). Как сообщает агентство Юнайтед Пресс, хорошо информированные дипломатические круги Вашингтона...

Прибытие иракского министра обороны в Анкару

АНКАРА, 8 мая. (ТАСС). Министр обороны Ираки Шейхет прибыл в Анкару со специальной миссией...

В Восточной Африке, в Абиссинии, возобновилась борьба за Адис-Абебу

В Восточной Африке, в Абиссинии, возобновилась борьба за Адис-Абебу. Английские части заняли новые позиции...

В Иране военные действия продолжаются в районах Басры и Хаббани

В Иране военные действия продолжаются в районах Басры и Хаббани. В сводке практического командования...

В Средиземном море за последние дни наибольшую активность проявляет авиация воюющих сторон

В Средиземном море за последние дни наибольшую активность проявляет авиация воюющих сторон. Германско-итальянская авиация...

Прибытие в Багдад итальянских офицеров

НЬЮ-Йорк, 9 мая. (ТАСС). Как сообщает агентство Юнайтед Пресс, в Багдад прибыли в качестве военных советников иракского правительства два высших офицера итальянской армии...

Газета «Звенигунт» о Хориа Сима и других видных легионерах

БУХАРЕСТ, 9 мая. (ТАСС). Газета «Звенигунт» публикует официальное сообщение военной прокуратуры Бухареста...



Одна из палат детской больницы в Берлине, разрушенная воздушной бомбардировкой.

Краевой драматический театр. 10 мая М. Сестров 20 ЛЕТ СТУДИИ. 11 мая дневной спектакль...

Кинотеатр «Гигант». Сегодня фильм «Девушка с того берега».

Кинотеатр «Океан». Сегодня кинофильм «Пятый океан».

К сведению нанятелей домашних работниц. В соответствии с постановлением ЦИК и СНК СССР...

Механико-лесной техникум по механической обработке дерева Наркомлеса РСФСР объявляет прием студентов на 1941-42 учебный год...

Требуются. Требуется бухгалтер-реvisor. Обращ.: Ворошиловск, Таманская ул., 6, телефон № 3-82-14.

Требуются. Требуется мастер группы модельщиков. УТЕРЯНА сан.-вет. карточка № 118, выд. Ворошиловским ветеринаром на имя владельца...

УПРАВЛЕНИЕ РК МИЛИЦИИ УНКВД ПО ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОМУ КРАЮ. Доводит до сведения всех руководителей автотехники и владельцев транспорта...

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ». ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ отделением «Сопознатели», всеми почтовыми отделениями...

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ БАЛАНС. Горместпромкомбината отдела местной промышленности Киловодского горисполкома на 1 января 1941 года. Table with columns: АКТИВ, ПАССИВ, Summa, and detailed financial entries.